
1

  ΕΚΠΑ: Με αντισώματα 9 στους 10 μετά το εμβόλιο
Media: ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ Page: 14 Published at: 25-03-2021

Author: Surface: 262.15 cm² Circulation: 0

Subjects:

ΕΚΠΑ: Με αντισώματα 9 στους 10 μετά το εμβόλιο
μελέτη αφορώτην ανάπτυξη προστατευτικών εξουδε- 
τερωτικών αντισωμάτων μετά τον εμβολιασμό εναντίον

Εξουδετερωτικά αντισώματα αναπτύσσει η συ* 
ντριτττίκή πλειονότητα των ατόμων κάθε ηλικίας στη 
χώρα μας, nou κάναυν το εμβόλιο -για τη λοίμωξη που 
προκαλει ο νέας κορωνσϊός. Σε πολλές περιπτώσεις τα 
αντισώματα ανιχνεύονται ήδη από την πρώτη δόση του 
εμβολίου. Ωατόσσ η κάλυψη σχεδόν όλων των ατόμων 
επιτυγχάνεται μερικές εβδομάδες μετά και τη δεύτερη 
δόση. Παρατηρείται επίσης διαφορά μεταξύ ανδρών 
και γυναικών ως προς την ανταπόκριση στο εμβόλιο. 
Επιπλέον, οι τίτλοι (τα επίπεδα) των αντισωμάτων αρχί
ζουν να μειώνονται ένα μήνα μετά την ολοκλήρωση του 
εμβολιασμού, αλλά παραμένουν υψηλοί. Αυτά είναι 
συνοπτικά μερικά ακόμα ευρήματα από μεγάλη μελέτη 
που διεξάγει η Θεραπευτική Κλινική Του Εθνικού Και 
ΚαΠΟδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ). Η

της λαίμωξης που προκαλει ο κορωνοϊος. Θα εξελιχθεί 
σε βάθος 18 μηνών και εντάσσει:

Εθελοντές υγειονομικούς και άτομα άνω των 80 
ετών, που έχουν ολοκληρώσει την διαδικασία tou 
εμβολιασμού

Ατομα 70-79 ετών και ασθενείς με αιματολογικές 
κακοήθεις και συμπαγείς όγκους ere διάφορα στάδια 
θεραπείας, που τώρα άρχισαν να εμβολιάζονται

Η μελέτη άρχισε από υγειονομικούς (ηλικίες 25- 
67 ετών) και ηλικιωμένους άνω των S0 ετών που 
εμβολιάζονται στο Νοσοκομείο Αλεξάνδρα. Συνολικά 
πρόκειται για 255 Και 112 άτομα ανποτσίχως.

Σε πόσο καιρό αναπτύσσονται

Όπως ανακοίνωσαν ο πρύτανης Του ΕΚΠΑ Θά- 
νσς Δημόπουλος και ο καθηγητής Αιματολογίας 
Ευάγγελος Τέρπος, την 22η ημέρα από την πρώτη 
δόση από το εμβόλιο, ανιχνεύθηκαν εξουδετερωτικά 
αντισώματα:

Σε περισσότερο από το 90% των υγειονομικών
Στο σχεδόν 50% των ηλικιωμένων
Τα ποσοστά αυτά άλλαξαν σημαντικά μετά τη δεύ

τερη δόση από το εμβόλιο. Ειδικότερα, πολύ υψηλούς 
τίτλους εξουδετερωτικών αντισωμάτων είχαν:

Όλοι οι εθελοντές υγειονομικοί δύο εβδομάδες μετά 
τη δεύτερη δάση

Το σύνολο των γυναικών ηλικίας άνω των 80 ετών 
και Το 80% των συνομηλίκων Τους ανδρών αλλά ένά 
μήνα (τέσσερις εβδομάδες) μετά Τη δεύτερη δόση
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